



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ
KROATISCHER KEGLER VERBAND
NOVIGRAD 2016



Hrvatski kuglački savez
Ilica 37/I, 10000 Zagreb
Broj: 12.7/16-IO

Zagreb, 03. prosinca 2016. godine

Predmet: ODLUKE IO HKS-a

Na temelju analize Pravilnika i Propozicija ekipnog prvenstva RH za 2016./2017. (Propozicije) IO HKS-a je na svojoj 12. sjednici donio slijedeće odluke:

1. Od 01.01.2017. prema Propozicijama točka 2.5.1.1. obavezan je prijenos utakmica, video ili upisivanje rezultata u aplikaciju HKS-a (svakih 15 hitaca – pune i čišćenje).
Donosi se odluka da je od 01.01.2017. unos rezultata preko aplikacije HKS-a obavezan za sve utakmice IV. stupnja natjecanja, a poželjna je opcija na nižim stupnjevima natjecanja, dok je video prijenos obavezan za utakmice 1. HKL Ž i M od sezone 2017./2018., a za ostale lige poželjna dodatna opcija čiji link će se staviti u aplikaciji na pojedinu utakmicu.

Obrazloženje:

Nakon odigranog prvog dijela 1. HKL unos i praćenje rezultata preko aplikacije HKS-a pokazao se kao odlično rješenje. Aplikacija je do sada na svim ligama testirana na više od 200 utakmica, te je nadograđena s novim mogućnostima. Nakon što se rezultati upisuju u aplikaciju kreira se gotov ekipni zapisnik u excelu (uskoro će biti i u pdfu), a imamo mogućnost kreiranja Sudačkog izvješća te su to svi potrebni obrasci koje sudac mora popuniti i ispisati na kraju utakmice. Dakle ukoliko se utakmica unosi preko aplikacije više nema potrebe upisivati ekipni zapisnik u Excelu.

2. **Od sezone 2017./2018. rezultate s utakmica dostavljaju suci, a ne domaćini i to isključivo preko aplikacije HKS-a.**

Obrazloženje:

Većina kuglana u RH opremljena je internetom i računalom što je jedini preduvjet za rad s aplikacijom, tamo gdje nema HKS može djelomično pomoći da se te kuglane opreme kako bi sve kuglane imale preduvjete za slanje rezultata preko aplikacije. Mišljenja smo da su suci ti koji bi trebali dostaviti rezultate jer su oni neutralna strana na utakmici, također ista praksa je i na međunarodnim utakmicama gdje suci dostavljaju rezultate, a ne domaćini. Na utakmicama gdje je potreban unos rezultata svakih 15 hitaca (IV. Stupanj natjecanja) sudac može zatražiti od domaćina da on unosi rezultat, a sudac na kraju utakmice provjerava unos i unosi sudačko izvješće, te sve zajedno autorizira.

Do kraja godine biti će izdane upute s detaljnim objašnjenjem kako se rezultati unose preko aplikacije, te će suci imati cijelu polusezonu da isprobaju unos rezultata i sudačkog izvješća preko aplikacije



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ
KROATISCHER KEGLER VERBAND
NOVIGRAD 2016



3. Dopuna mini prijelaznog roka koja vrijedi samo za Bowling klubove:
U mini prijelaznom roku igrači bowling klubova mogu prelaziti unutar klubova istog ranga natjecanja bez obzira na broj nastupa u toj natjecateljskoj sezoni.

Obrazloženje:

Zbog malog broja klubova ligaško natjecanje održavamo u samo 1 stupnju natjecanja, dakle svi igrači igraju u istom rangu natjecanja. Bowling u Hrvatskoj je ponovo u povojima, klubovi se stalno aktiviraju i gase ovisno o otvaranju i zatvaranju bowling centara, broj igrača je u opadanju i zadržavanje svakog igrača u bowlingu neovisno u kojem je klubu bi trebao biti prioritet.

4. **Mini prijelazni rok traje od 20. do 30. prosinca 2016. godine, te će se sprovoditi prema pravilniku o registraciji i dopunama koje su vezane samo za bowling klubove.**

Glavni tajnik HKS-a

Boris Mezak, dipl. ing.